
Dnevnik Nove TV i u novom terminu daleko najgledaniji 

Dnevnik Nove TV 2. listopada 2022. krenuo je s emitiranjem iz novog studija i u novom terminu od 19 

sati. Ta se odluka pokazala jako uspješna i liderska se pozicija najgledanijeg informativnog programa u 

zemlji dodatno učvrstila. U prvih mjesec dana u novom terminu središnja informativna emisija Nove 

TV zadržala je titulu najgledanije. Tako je u listopadu središnju informativnu emisiju Nove TV pratila 

svaka treća osoba ispred malih ekrana, a u odnosu na konkurenciju u tom je periodu od prvog 

konkurenta bio gledaniji za 66%. Svaka emisija Dnevnika Nove TV u novom terminu dosegnula je 

gotovo 800 tisuća gledatelja.  

 „Hvala gledateljima koji povjerenje poklanjaju upravo nama. Dobili smo brojne čestitke za novi studio 

i promjenu vizualnog identiteta. Što se sadržaja tiče, naši dnevni urednici Branimir Felger, Željka Gulan 

i Ivana Ivančić zajedno sa sjajnim reporterskim timom svakodnevno gledateljima pružaju ne samo 

brojne ekskluzivne informacije nego i priče kojima se borimo za bolji život građana.  Novi studio i grafike 

daju nam brojne mogućnosti za atraktivniju prezentaciju i analizu. U prvih mjesec dana nismo još 

pokazali ni djelić toga pa gledatelji mogu neprekidno očekivati dodatna osvježenja.  Nastavit ćemo i 

dalje raditi na međusobnom povjerenju s gledateljima.  Lijepo je biti prvi, ali bitka za rezultat za nas 

počinje svakog dana iznova. „  rekla je direktorica Informativnog programa Nove TV Ksenija Kardum.  

Novi studio koji se prostire na 600 metara četvornih, može se koristiti u svim smjerovima te pruža cijeli 

niz mogućnosti za drugačiji način prezentacije sadržaja.  Osim tehnoloških Dnevnik Nove TV obogaćen 

je i sadržajnim novitetima. Subote su rezervirane tako za ''Razotkrivanje'', rubriku u kojoj Sabina 

Tandara Knezović, Barbara Štrbac i Hrvoje Krešić u opuštenom razgovoru pokazuju manje poznatu 

stranu domaćih političara. Dok iz nedjelje u nedjelju u središnjoj informativnoj emisiji ide ''Poziv''. 

Projekt je to koji priprema i vodi dugogodišnji reporter Dnevnika Nove TV Domagoj Mikić, a u kojoj su 

još jednom svoj glas dobili upravo gledatelji. Obje rubrike, baš kao i Bolja Hrvatska koja ide svakog 

ponedjeljka sjajno su prihvaćene od publike te su ostvarile odlične rezultate.  

''Drago nam je da je rubrika ''Razotkrivanje'' postala takav hit među gledateljima. Ljudi me sad već 

znaju pitati koga radimo iduću subotu. Nastavljat ćemo pokazivati zabavnu stranu domaćih političara. 

Hobije, sport, kuhanje, ovisno u čemu su najbolji, jer svima nam treba malo pozitive u ovoj 

svakodnevnici'', poručila je reporterka Dnevnika Nove TV Sabina Tandara Knezović.  

''Gledanost je ispunila sva očekivanja, no ono što potvrđuje da statistika nije broj jest da nam se javlja 

veliki broj ljudi sa svojim problemima, tako da je ''Poziv'' definitivno pun pogodak.'', rekao je reporter 

Dnevnika Nove TV Domagoj Mikić.  

Urednički i novinarski tim informativnog programa Nove TV sinonim je za najpouzdaniji izvor 

informacija što dokazuju i sjajni rezultati gledanosti. A što novo pripremaju pratite svaki dan u 19:00 

sati u Dnevniku Nove TV.  

 

 
 


